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Ata da Nonagésima Sétima Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada, na sede da 

Câmara municipal e não plenário devido a instalação dos moveis Planejados do 

Plenário, no dia 05 de fevereiro dois mil e vinte quatro, As dezenove horas, 

reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência da vereadora 

Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a presença de 

todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente sessão, a 

senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e 

convidou o Vereador Jose Bento Filho que cumprimenta a todos os presentes fazer 

a leitura Salmo 146 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da 

ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 

por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 

Nonagésima Sexta Sessão Extraordinária do dia 28 de dezembro dois mil e vinte 

três, realizada as dezenove horas. Leitura correspondência de terceiros: Convite 

que Deus nosso pai o senhor Jesus lei dei graça e paz fel culto de ação de graça 

pelo aniversário da pastora Edna Maria, Oficio número 01/2024. Presidente esta 

recomendação número 01/2024 esse documento já foi encaminhado a todos os 

vereadores por meio da diretoria jurídica da presidência no dia 2 de Fevereiro de 

2024 desta forma peço a todos os novos vereadores que se manifestem se 

favoráveis ou não As recomendações sugiro que os vereadores favoráveis 

permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem, requerimento 

pedido de CPI requerimento para criação de comissão parlamentar inquérito 

número 01/2024 primeiro signat Maro Renato Soares demais vereadores signat 

requer a criação de comissão parlamentar de inquérito com a finalidade de 

investigar possíveis fraldes no processo de aquisição de combustível pagamento de 
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diária desvio de materiais de construção ou uso devido de maquinário público e de 

mão de obra da prefeitura. Excelentíssima senhora Presidente no termo do artigo 

58 inciso Tero da Constituição Federal e a Lei Federal número 1579/52 artigo 36 

inciso ter da constituição Estadual de Mato Grosso artigo 68 inciso 32  da Lei 

Orgânica do Município de Campinápolis artigo 59 e seguinte do Regimento Interno 

desta casa requeremos a criação da comissão parlamentar de inquérito CPI para 

investigar possíveis fraudes no processo de aquisição de combustível pagamento 

de  Area  desvio de materiais de construção e uso indevido de maquinário e de mão 

de obra da prefeitura, os fatos e objetos de investigação são portanto aqueles que 

subsidiaram a deflagração da operação da gaeco realizada no dia 15 de janeiro de 

2024 na sede da Prefeitura Municipal e na residência do Prefeito Municipal de 

alguns secretários bem como diligência realizada pela promotoria de justiça em 

conjunto com a policia militar no provável dia 27 de janeiro de 2024 sexta-feira os 

fatos foram amplamente divulgados no próprio  site  do ministério público estadual 

e  site  jornalístico de alcance estadual e nacional rede social e reportagens 

televisivas em exemplo do  like  abaixo por todo exposto requer-se no termo artigo 

59 inciso primeiro do regimento interno da casa que vossa excelência Publique no 

prazo de metal instaurada instauração do presente CPI que deverá ser composta 

por três membros titulares um membro suplente estimulando um prazo 120 dias 

para conclusão de seus trabalhos, com a palavra Maro Renato Soares Vereador Boa 

noite a todos novos vereadores o público está assistindo a acompanhando essa 

sessão e está aqui um requerimento para criação da comissão parlamentar de 

inquérito né para possíveis irregularidades de acordo com o que com a ciência de 

todos os nós  eh  já está assinado por mim e eu queria falar com vocês que quem 

concordar vou ler o nome de cada um de vocês para  tá  assinando o pedido da 

criação da CPI pessoal São José do Couto vocês me ouvem José Euripedes, Azevedo, 

Bruna, vereador fez a votação os vereadores concordaram assinar para criação CPI, 

Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos requerimentos: Requerimento n° 
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01/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa "Requer ao 

Prefeito José Bueno, Secretário de Administração e ao Secretário de Obras resposta 

quanto a Construção das salas de aulas na Escola do distrito de  Sao  José do Couto" 

Requerimento n2  02/2024 de Autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza 

Lopes "Requer do Senhor Prefeito Municipal, que preste informações acerca de 

diárias, horas extras e gastos do executivo com combustível". Requerimento n° 

03/2024 de Autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes "Requer do 

Senhora Secretária Municipal de Saúde, que preste informações acerca da emenda 

destinada ao município para realização de procedimentos cirúrgicos". 

Requerimento n° 04/2024 de Autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza 

Lopes "Requer ao Prefeito José Bueno a atualização do piso salarial dos Agentes 

Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate As Endemias". Requerimento n° 

05/2024 de Autoria da Vereador Rozangela Raquel de Souza Lopes "Requer do 

Secretário de Obra cópia do certame de adesão a ATA que trata do serviço de 

limpeza urbana da cidade de Campinápolis, bem como, justificativa pelo aumento 

exorbitante do contrato com a nova empresa" Colado em discussão os 

requerimentos ninguém se manifestou em votação os requerimentos foram 

aprovadas por unanimidade. Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na 

casa: Projeto de Lei Legislativo n° 02/2024 de 15 de janeiro de 2024 de Autoria da 

Mesa Diretora "Dispõe Sobre Autorização ao Poder Legislativo para Filiar a Câmara 

Municipal de Vereadores de Campinápolis-MT A UCMMAT- União das Câmaras 

Municipais de Mato Grosso e dá outras providências". Considerando que Projeto de 

Lei Legislativo n° 02/2024 de 15 de janeiro de 2024 tem pedido de regime de 

urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do 

Pedido de urgência. Passo para o secretario fazer a chamada nominal de votação 

do pedido de urgência. Feita a leitura da lista da chamada nominal, e com a 

aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos 

Passo a ordem do dia com a Votação dos Projetos: Projeto de Lei n2  31/2023 de 
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Autoria do Executivo "Dispõe sobre a denominação da Nova Creche Municipal com 

o nome de "Deusuita Pereira de Sousa" "Deusinha" e dá outras providências" 

"Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 

final , Comissão de saúde, previdência e assistência social. Colocado em discussão 

os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados 

por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei, em votação projeto de 

Lei foi provado por unanimidade. Presidente quero aqui fazer uma consideração 

em relação à votação desse projeto e a nova Creche Municipal de Campinápolis a 

segunda creche Ela já tem um projeto de lei que foi votado aqui no ano de 2021 e 

aprovado com o nome de Senhor Oscar Oscar Ribeiro Então por esse motivo e 

vamos colocar novamente em votação porque a gente tem o parecer das comissões 

que não favorável a essa denominação pelo fato de já existir esse projeto 

denominando a nova creche com o nome do seu oscar Ribeiro vou colocar 

novamente em votação o projeto precisa ser reprovado pelo motivo que já existe 

denominação da do novo prédio da creche projeto de lei número 31 do dia 1 de 

dezembro de 2023 de autoria do executivo que dispõe sobre a denominação da 

nova Creche Municipal com o nome de Deuzuita Pereira de Souza deusinha e da 

outras providencias." obteve os pareceres desfavoráveis da comissão de 

Constituição justiça e redação final comissão de saúde Previdência e assistência 

social. em discussão os pareceres, em votação os pareceres foram foi reprovado 

por unanimidade em discussão do projeto de lei em votação o projeto de lei , 

projeto de lei foi reprovado por unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n° 

02/2024 de 15 de janeiro de 2024 de Autoria da Mesa Diretora "Dispõe Sobre 

Autorização ao Poder Legislativo para Filiar a Câmara Municipal de Vereadores de 

Campinápolis-MT à UCMMAT- União das Câmaras Municipais de Mato Grosso e dá 

outras providências". "Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 

Constituição, justiça e redação final , Comissão de saúde, previdência e assistência 

social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
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pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 

Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Passo a Palavra Livre, 

com a palavra vereador Celiomar Piaba Bento, boa noite a todos boa noite Quero 

aqui agradecer a Deus por essa primeira sessão desse ano de 2024 e ainda em 

tempo que era parabenizar aqui o vereador Mauro por ter solicitado o pedido de 

CPI, para que essa Câmara de vereadores pudesse fazer também uma investigação 

a respeito daquela operação do gaec em nossa cidade em nosso município e todos 

foram unânime né a aceitação da aprovação da instalação da CPI , agora é só criar 

as comissões para dar inicio as essas investigações, quero aqui presidente pedir 

fazer uma indicação aqui ao prefeito e quero fazer em nome do plenário para que o 

prefeito cobre dos munícipes aqui da população de Campinápolis a limpeza dos 

terrenos que são cheio de mato é precisando ser cuidado esse período chuvoso ai  

tá  muito sujo os lotes, Para que o a secretaria de competência dessa  Area  ai que 

seja que notifica os donos de terreno para que seja limpa esse terreno baldio e 

quero também fazer mais uma indicação aqui Presidente também no nome do 

plenário a indicação para que o prefeito possa junto A secretaria ai de obras para 

que faça tampar os buracos da nossa cidade o asfalto que  tá  horrível  tá  feio  tá  

tendo acidente ai  tá  estragando os carros motoqueiro e tudo e tem uma ruas ai que  

tá  ate difícil de transitar e como também falando em a respeito de tapa buraco no 

asfalto quer também fazer uma indicação aqui para que o prefeito consiga ai 

tampar os buracos desse asfalto nosso aqui da nessa BR aqui para Xavantina 

dentro do nosso município aqui porque no pé das pontes  tá  horrível  tá  perigoso  

voce  passa lá você ve que teve carro que aconteceu acidente, estourou o pneu até 

que o estado manifeste a respeito da operação tapa buraco o vereador Mauro aqui 

já fez um pedido também, agradeço aqui a oportunidade e parabenizo mais uma 

vez não só o vereador Mauro pela propositura dele ai da instalação da CPI e todos 

os vereadores também que foram unânime né em aceitar assinar essa instauração 

ai da da CPI, então não é uma perseguição contra executivo nem nada nós esta 
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e instaurando também para investigar também porque o teve ai na nossa cidade 

falaram que a câmara de vereador estava envolvido também naquela operação, só 

que é mentira não tem fundamento, dessa forma nós estamos aqui à disposição 

para uma investigação também, contem comigo a câmara de vereador ou 

presidente da Comissão de instalação da CPI pode contar comigo eu acredito que 

podem contar com todos os vereadores né, nós estamos aqui para trabalhar em  

pro  do interesse do povo se não tiver nada errado a investigação vai apontar que 

não teve, se tiver errado vai apontar também muito obrigado Deus abençoe a todos 

continua a palavra livre Presidente com a palavra Vereador Valto Alves da Silva 

boa noite a todos eu quero aqui deixar uma noticia aqui para nossa população a 

respeito do tratamento do nossos autista da nossa cidade, hoje estive na na 

prefeitura conversando com secretário de administração e procurei ele como que 

estava porque foi suspenso o atendimento IA em Barra do garças e ele me garantiu 

que amanhã vai estar sendo feito a publicação da contratação dos profissional da 

saúde que trabalha com autista para vir  tá  atendendo os nossos pacientes aqui no 

nosso município, e procurei quando que esses profissional vai estar vindo atender 

ele falou que é em breve quanto mais rápido eu acho que até IA para semana que 

vem, deus ajudando nós já tem profissional contratado para esta atendendo aqui 

né então eu quero agradecer e o secretário de administração né e deixar essa 

noticia  pros  pais dos nossos autista do nosso município que em breve eu acredito 

que vai estar atendendo aqui vai facilitar e a locomoção daqui para Barra do garças 

eu acho que não vai precisar mais, então mais uma vez eu agradeço ele e quero 

agradecer aqui os nobre pares e agradecer também nós estamos começando um 

ano né mais um ano hoje é a primeira sessão que nós estamos realizando e quero 

dizer à população de Campinápolis que pode contar com nós, que nós estamos aqui 

para defender os interesses dos nossos munícipes Obrigado, Presidente continua a 

palavra livre senhora Presidente com a palavra vereador Mauro Renato Soares boa 
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presidente Raquel pelos requerimentos que vossa excelência fez hoje para o 

Executivo solicitando informações referente principalmente A  Area  que nós 

atuamos que é a  Area  da saúde e parabenizar esse plenário por ter unanimidade 

aqui na instalação dessa comissão parlamentar de inquérito desejo a todos um 

bom trabalho e nessa nova comissão e que nós possamos fazer um trabalho 

transparente e que isso acarrete em beneficio para nossa população obrigado 

quem está ai por São José do Couto Vereador Jose Euripedes, Bruna você e que 

Deus esteja sempre presente nessa casa de leis era isso senhora Presidente muito 

obrigado, continua a palavra livre senhora Presidente com a palavra Vereador 

Sérgio Boa noite a todos cumprimento a mesa diretora em nome da nossa 

presidente Raquel quero a gradecer a Deus primeiramente por mais um ano que se 

inicia do trabalho legislativo dessa Câmara Municipal, que sempre tem buscado 

transparência o melhor para nós todos de Campinápolis, os nobres pares 

juntamente com a gente temos trabalhado muito pela população de Campinápolis, 

e esse ano 2024 não vai ser diferente Desejo a todos nós que Deus nos abençoe o 

nosso trabalho, é o último ano dessa legislatura né que Deus abençoe a todos nós ai 

nessa caminhada quero pontuar aqui Presidente e nobres pares eu tenho uma 

indicação em tramitação aqui nessa casa é do médico Legista o médico Legista aqui 

em Campinápolis se aposentou né  Dr  João e até então eu tenho informações ai dos 

Vereadores de Nova xavantina e Novo São Joaquim que lá também não tem um 

médico Legista né estamos passando ai por vários momentos ai de percas de 

familiares com a demora do laudo né pericial e trazendo ai um desgaste a família 

né esperando a liberação para que seja velado o corpo  eh  das pessoas que a gente 

per perde ai devido à falta de um médico Legista, quero fazer indicação aqui vou 

buscar apoio também na  Area  no estado no município para ver o que a gente pode 

fazer para que seja mais célere acelerar esse trabalho da do Legista né para que a 

família não fica sofrendo tanto ai com a demora com a demora da liberação do 

corpo para que seja velado as vezes uma morte natural tem que levar para agua 
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boa, passar por esse desgaste ai A famílias de Campinápolis temos que atentar por 

isso precisamos de um profissional aqui para esses três municípios acho que um 

profissional atende todos os três municípios só temos o perito em Agua Boa está 

sobrecarregado e o médico Legista quando é perícia ai é politécnico quando é 

médico Legista é aqui mesmo em Campinápolis quando o  Dr  João estava ai ele fazia 

as pericias e a família logo estava com o corpo do seu ente querido disposição para 

que seja feito os atos fúnebres, aproveitar aqui o vereador birro piaba sua 

indicação sobre a MT 251 né 110 com 251 é muito louvável ai tampar os buracos 

vamos busca é apesar de ser uma MT né é uma BR Estadual mas se o prefeito tiver 

condição de  tá  tampando esses buracos também fazer a rogar né as Beiras das as 

margens da MT e eu vejo um problema maior e Vereador birro piaba e vereadores 

também aquelas Pontes para Nova Xavantina está dando  Aqua  planagem nós 

somos motorista nós sabemos o risco e muito grande e já vem desde quando foi 

feito, aquilo  id  nunca foi corrigido eu acho que tem que fazer um sistema de 

drenagem naquelas pontes desse concreto para não estar acontecendo um 

acidente pior e no futuro próximo, porque nesse período de chuva todo mundo 

que passa por ali nas pontes fica toda tomada de Agua e muito perigoso vamos 

buscar ai o secretário de infraestrutura do município junto com a SINFRA né 

buscar recurso, quero aqui agradecer o nosso trabalho do prefeito e nós temos que 

frisar também o trabalho que  tá  sendo feito das Calçadas né nos órgãos públicos de 

Campinápolis  tá  dando ai e uma mudando o visual da cidade dando uma estrutura 

maior nos passeios dos órgãos públicos Campinápolis todo mundo  tá  vendo, 

parabenizar o secretário de obra ai o Prefeito por essa obra também que é 

importante  tá  beneficiando toda a população de Campinápolis as calçadas ai que  tá  

sendo muito importante e o vereador Mauro ai fico muito feliz com seu 

requerimento pertinente Vereador a instalação da CPI a investigação 

transparência né né dessa casa aqui, que sempre esteve e luta pela transparência 

dessa casa, nós fomos falado com a operação a câmara com vereadores, eu tenho 
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certeza que aqui eu falo por mim que ninguém né esta envolvido a transparência 

em primeiro lugar na numa legislação política e Pública transparente agradecer a 

Presidente Boa noite pode contar com o vereador SerjAo, ai que Deus nos abençoe 

ai muito obrigado continue a palavra Livre o senhora Presidente  tai  me ouvindo 

bem aí estamos sim Presidente eu queria fazer uso da palavra com a Palavra 

vereador Jose Euripedes permissão eu quero agradecer a Deus por a gente estar 

iniciando mais um ano e infelizmente começando o ano aprovando uma CPI na  

Camara  que é coisa que ninguém de nós gostaria, mas pensando bem essa CPI a 

gente já deveria ter feito ela nos anos anteriores porque todos nós  tá  sabendo dos 

problemas da bagunça que  tá  aquela prefeitura, e quero dizer bem para vocês que 

essa CPI por mais que seja bem feita por tudo não vai resolver o problema porque 

o prefeito parece que perdeu a vergonha eu acho isso muito difícil falar isso mas é 

uma realidade certo eu hoje eu não confio mais eu não mostro eu não faço mais 

nenhuma indicação eu não  fag()  mais nada porque eu sei que não resolve é bater 

em ferro frio certo mas desde já eu quero desejar boa sorte ai A CPI que faça um 

bom trabalho como voas sabem por eu morar em São José do couto a dificuldade a 

distância, os problemas que eu já tenho aqui, eu não vou fazer parte da comissão é 

então eu vou estar fora da comissão Presidente mas vou estar por fora o que vocês 

precisarem da minha pessoa é só falar que dou um pulinho estou a disposição para 

ajudar para ajudar, vamos tocar o barco e vamos pedir a Deus para que Deus 

abençoe que dá tudo certo e mais foi um prazer estar junto com vocês ai na 

primeira sessão do ano e que Deus nos abençoa muito e muito nesse ano que nós 

estamos  al.  Iniciando um abraço para todos uma boa noite Ficam todos com Deus 

Amém Vereador continua a palavra. "Não havendo mais nada a tratar a senhora 

presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 05 de fevereiro 

de dois mil e vinte quatro as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai 
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